

防詐騙犯罪手法宣導

偵破電信詐騙集團案新聞資料篤信媽祖及各國神明，仍不敵正義的化身!!

內政部刑事局第七大隊（第一隊）與雲林縣警察局刑事警察大隊於偵辦一起假冒檢察官詐騙案時，由現場取款車手逐步追查得知上游車手成員轉換跑道進入機房從事詐騙機手，偵查發現以綽號「阿科」為首的電信詐騙集團，於臺中地區租賃高級透天厝民宅做為掩護架設詐欺機房，並不斷搬遷移動以躲避警方查緝。調查發現該詐騙集團於日前租下臺中市太平區育賢路一棟價值3仟餘萬元之高級住宅進行掩護，成立詐騙集團機房。機房營運後所有人員集中管理、電話統一管收，並設有專人採購生活所需，進出管控極為嚴格。

專案小組偵查發現該集團廣收通緝犯加入，15名成員中就有3名通緝犯，由於該詐欺機房有多人通緝，行事極為小心，開車亦會不定時轉彎或於原地兜圈子以規避查緝，經專案小組長期跟監蒐證後，於昨(11)日中午見時機成熟，遂以優勢警力前往臺中市太平區執行攻堅、搜索，攻堅時發現，該機房為掩人耳目，將所有門窗加設暗黑窗簾、牆壁鋪設黑色吸音棉，並於屋頂四周架設監視器，惟仍為警方當場查獲，並逮捕吳○彬及同夥共犯等15人，現場並起獲手提電腦26台、行動電話27支、行動電話網卡、無線路由器、隨身碟、讀卡機、網路分享器、監視器螢幕、監視器主機、監視器鏡頭、耳機麥克風、帳冊、大陸SIM卡、新臺幣現金30餘萬元等大批贓證物。

主嫌吳○彬曾於2年前在柬埔寨詐欺機房詐騙時遭遣返判刑8個月，集團成員均為虔誠的媽祖信徒，除戮力參與媽祖繞境活動外，更於詐欺機房內供奉虎爺、武財神；另主嫌吳○彬更於詐騙電腦桌前供奉道教總召萬靈令及從越南及柬埔寨帶回之財神符，顯示該集團對神明的依附與虔誠，惟仍不敵正義的化身，還是遭警方查緝到案。

本局為展現政府打擊詐騙集團之決心，出動精銳的霹靂小組進行攻堅，強勢壓制詐騙集團成員，並再次呼籲民眾提高防詐騙警覺，避免落入詐騙集團陷阱，若遇有詐騙疑義時應即時撥打165反詐騙專線進行查證，並與警方合作，共同打擊詐騙集團，維護社會治安。

~~以上資料摘錄自內政部刑事警察局165犯罪手法預防宣導~~